侯书文团组因公赴韩国信息公示

应韩国圆光大学的邀请,我校拟派以副校长侯书文同志为团长的教育交流代表团一行 2 人,于 2019 年 5 月 6 日至 5 月 10 日赴韩国访问,共在外停留 5 天。

按照省外办相关管理规定,现就侯书文团组此次出访信息予以公示,公示期为 2019 年 3 月 12 日至 3 月 18 日。如有异议,可在公示期内与国际交流合作处联系。

联系电话: 87207567, 87207022

附件:

- 1. 出访人员名单
- 2. 出访地区及任务
- 3. 邀请函及邀请单位
- 4. 经费预算

河北地质大学 国际交流合作处 2019年3月12日 附件1

出访人员名单

姓名 性别 出生年月日 工作单位职务或职称

团长 侯书文 男 1966.09.22 河北地质大学副校长

团员 齐勇 男 1965.05.03 河北地质大学艺术设计学院

院长、教授

附件 2

出访地区及任务

出访地区: 韩国

出访任务:

- (一)访问韩国圆光大学,与圆光大学新任校领导进行对接,拟签署相关协议。我校与韩国圆光大学于 2016 年 9 月 8 日签署了《中国河北地质大学教师赴韩国圆光大学攻读博士学位项目合作协议》,期间我校共派遣了 34 名青年教师赴圆光大学攻读博士学位,该协议将于 2019 年 9 月 8 日到期。经两校前期协商,议定通过此次出访,与圆光大学新任校领导进行高层对接,并将该协议补充完善后重新签署,继续深化并拓展两校合作培养优秀青年教师项目内容。
- (二)参加圆光大学主办的第二届中韩艺术交流展——"源* 缘*原 2019",拟续签署《河北地质大学与圆光大学美术作品交流 展协议书》。我校与圆光大学共同开办的"3+1"环境设计专业合 作办学已运行 3 年,期间两校合作开展了一系列教师及学生的学 术交流活动。两校于 2018 年签署了《河北地质大学与圆光大学美

术作品交流展协议书》并于 2018 年 7 月由我校主办了第一届 2018 中韩教师美术作品交流展——"和而不同"。依据协议内容,第二届美术作品交流展将于 2019 年 5 月由圆光大学主办,经双方协商,拟定于此次交流展期间继续签订该协议书,进一步推进两校间的学术交流。

- (三)访问韩国国立群山大学。国立群山大学是韩国仅有的几所开设地学相关专业的高校,该校在海洋地质学专业领域具有较强的实力。2017年起至今我校共派遣的4名青年教师在群山大学攻读地学专业的博士学位。结合两校的强势学科,此次出访将与群山大学相关负责人进行深入交流,共同发掘两校地学专业领域的合作机遇;与群山大学相关负责人就两校间拟开展的本科阶段"2+2"交换生项目进行磋商,推进学生交流项目的合作。
- (四)访问韩国全北大学。全北大学于 2018 年底进行了校领导换届,此次出访将与新任校领导进行对接,并寻求两校间正在 开展的师生交流之外其他领域的合作机遇。

附件 3

邀请函及邀请单位

为加强和拓展韩国圆光大学和河北地质大学的合作交流,邀请贵校以下人员来访我校,进一步磋商和确认开展的一系列合作 交流项目并签署相关合作协议。

■来访时间: 2019. 05. 06-05. 10

■来访目的:

- 拟续签《中国河北地质大学教师赴韩国圆光大学攻读博士学位项目合作协议》和《河北地质大学与圆光大学美术作品交流展协议书》
- 就两校共同运营的合作办学项目进行研讨,并就两校间拟开展的其他领域的合作进行磋商。
- 参加两校共同开办的第二届中•韩艺术作品交流展。

■被邀请人员

序号	姓名	性别	出生年月日	职务
1	侯书文	男	1966. 09. 22	河北地质大学 副校长
2	齐勇	男	1965. 05. 03	河北地质大学艺术设
				计学院 院长

■邀请单位负责人: 国际交流处 金圭完 课长 (+82-63-850-5752)

2019年 3月 8日 圆光大学校长

邀请单位简介

韩国圆光大学 (Wonkwang University) 前身为 1946 年建立的"唯一学林",在韩国近现代教育史上声名远赫,现已发展成为一所蜚声海内外的名牌私立大学。学校建校 67 年以来,朝着培养"知德兼修"人才的目标一路前行,现已发展成为韩国湖南地区文化学术中心。BK21+工程学校。学校所在地——韩国全罗北道益山市是韩国西部地区古代马韩百济文化 (B. C. 1C-A. D. 660) 中心城市。

附件 4

出访预算

出访费用按照学校有关出国(访学)规定,由河北地质大学本年度正常公用经费中的因公出国(境)经费支付,费用包括: 国际旅费、住宿费以及生活补贴,约 2.91 万人民币左右,已经我校财务部门审核。

由于汇率及机票价格浮动等原因,实际支出费用会有所变动。